








Ворожбянський навчально-виховний комплекс:загальноосвітня школа 
І-Ш ступенів - дошкільний навчальний заклад 
Лебединської районної ради Сумської області 

вул. Сумська 1, с. Ворожба . Лебединський район, Сумська область, 42240 
тел. (05445) 35-2-74 Е-таі1: Уого2ЬЬа_ПУк@икг.пеі Код ЄДРПОУ 24014142 

Відгук на освітньо-професійну програму 
014 Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова) 

підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні 
за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література); 

додаткова предметна спеціальність 014 Середня освіта (Мова і 
література (англійська) 

Я, Коренева Діана Миколаївна, працюю вчителем у Ворожбянському 
навчально-виховному комплексі: загальноосвітня школа І-Ш ступенів -
дошкільний навчальний заклад Лебединської районної ради Сумської 
області. У 2018 році закінчила Сумський державний педагогічний 
університет ім. А. С. Макаренка й отримала кваліфікацію «Вчитель 
української мови та літератури, учитель англійської мови та зарубіжної 
літератури». Ґрунтовні знання, набуті за роки навчання, стали основою мого 
професійного зростання та успішної самореалізації. 2020 р. стала фіналісткою 
II (регіонального) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року». У 2019 та 
2020 роках виконані під моїм керівництвом наукові роботи учнів посіли 
З місце у II (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. 

Метою своєї педагогічної діяльності вважаю формування національно 
свідомої, духовно багатої мовної особистості, яка володіє вміннями й 
навичками вільно, комунікативно доцільно користуватися засобами рідної 
мови. У своїй педагогічній практиці інтегрую елементи сучасних технологій: 
проектного навчання, технології розвитку критичного мислення, особистісно 
зорієнтованого навчання, текстоцентричного підходу, навчаю учнів 
компетентно вирішувати складні завдання інноваційного та дослідницького 
характеру в галузі мовно-літературної освіти або в процесі навчання, що 
передбачає проведення елементів наукових досліджень. На уроках активно 
використовую можливості ІКТ, розвиваю в учнів навички роботи з 
медіаресурсами, навчаю виконувати завдання в онлайн-режимі з наступним 
їх аналізом, залучаю школярів до дистанційного навчання в мережі Інтернет. 

Підтримую тісні науково-методичні зв'язки з кафедрою української 
мови і літератури Сумського державного педагогічного університету імені 
А. С. Макаренка. Упроваджую в освітній процес науково-методичні 
матеріали викладачів кафедр української мови і літератури. 

Освітньо-професійна програма 014 Середня освіта (Українська мова і 
література. Англійська мова) підготовки здобувачів вищої освіти на другому 
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